



В Новоалександровске мужчина признан виновным в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью своей супруге, повлекшем по неосторожности ее смерть

Собранные Новоалександровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора Сергею Рыбникову, признанному виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью человека, повлекшего по неосторожности его смерть).

Следствием и судом установлено, что 30 ноября 2011 года в одном из домовладений в городе Новоалександровске после распития спиртных напитков между супругами произошла ссора, в ходе которой Рыбников нанес многочисленные удары руками и ногами по различным частям тела своей супруги. От полученных телесных повреждений через непродолжительное время женщина скончалась на месте происшествия.

Приговором суда Рыбникову назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

14 Марта 2012

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/672368>